

失联38小时后现身舟山附近海域

女子邮轮上坠海被渔船救起



一名上海女子和家人乘坐邮轮前往日本旅游,返程时落海。令人匪夷所思的是,落水38小时后,该女子最终被渔民救起。8月13日,新民晚报新民网记者了解到,该女子已经和父亲相见,正在返家途中。据该邮轮所属的皇家加勒比公司称,截至目前,邮轮公司并没有从视频监控或者其他方面得到女子坠海的任何信息。邮轮公司表示:“水上公安已将该事件中的女子立案为失踪人口”。

邮轮上失联立案“失踪”

据坠海女子的父亲樊先生介绍,10日晚,他和妻子发现女儿不见踪影,便于22时许,前往邮轮的服务台求助,希望他们能帮忙广播寻找。邮轮公司表示,需要报“失踪”,才能报警。邮轮公司遂于11日凌晨2时向上海吴淞口水上公安报警。

有游客落水,邮轮竟然没有第一时间发

觉?皇家加勒比邮轮公司给新民晚报新民网记者的回复称,22时50分“海洋水手号”接到客人协助请求,其同行女儿在晚上8时30分离开客房后尚未返回。船方在晚11时至次日0时,先后6次广播并同时进行了首次全船搜索。直至8月11日凌晨仍未寻获该名游客。

邮轮11日早晨6时靠岸后,海事部门、水上公安登船协助搜索及取证。在当天上午晚些时候,船方、海事部门、水警工作人员进行了第二次全船搜索,在察看了当晚相关区域监控录像,以及对该名游客父母进行问讯和取证后,水上公安将该事件中女子立案为“失踪人口”。

朱家尖渔船救起落水女子

据舟山日报报道,8月12日11时,浙普渔运48688渔船正在162海域作业,看到海中漂浮着一人,立刻将其救起。

朱家尖边防派出所相关人士告诉记者,12日15时,派出所接到朱家尖渔政站的通报,在162海域救起一落水女子。派出所对该女子进行了身份信息的确认即为樊先生寻找的女儿樊小姐。据称,当晚,她趴在栏杆上,由于重心前倾,一不小心从甲板上掉进了海中。由于樊小姐有游泳基础,所以幸运地活了下来。

昨天下午樊先生接受新民晚报新民网记者采访时称,已经接到落水的女儿,正在返回上海的路上。

新民晚报新民网记者了解到,截至目前,邮轮公司都未能从视频中发现有人员坠海。樊先生告诉记者,邮轮公司工作人员解释,监控设备并未全覆盖,樊小姐坠海的地点可能恰巧是盲区。

无救生设施生还实属奇迹

据媒体报道,女子漂流38小时被救起,

引发了网友们的热议,不少人认为简直匪夷所思。

一位专业人士告诉新民晚报新民网记者:“根据计算,女子疑似失踪的地点距离被救起的地点约180海里。如果她有漂浮物做辅助,且求生意愿非常强,顺着洋流漂有可能生存,但如果没有辅助工具就太不可思议了。一般人4个小时以后意志力就会受到冲击,很难坚持下来。”

此外,据介绍,该女子从邮轮四层落水,高度约有28多米,7层楼高,即使是落入水中,冲击之强也会使人受伤。一位具有丰富经验的船员表示,38个小时在海里,不吃不喝,没有任何救生设施,连老水手也很难坚持,能生还真是一个奇迹。

此外,记者辗转多个渠道联系当事人樊小姐,她都拒绝了采访要求。

新民晚报新民网记者 胡彦珣 萧君玮

轰趴馆扰民 组合拳出击

泰晤士小镇轰趴乱象已基本清零

“现在基本听不到对面半夜三更办派对的喧闹声了,终于可以睡个好觉了!”家对面的别墅轰趴馆于上个月被清出小区,住在泰晤士小镇R8区的尤阿姨长舒了一口气。4月以来,松江区委街道针对泰晤士小镇内涉及无证经营、噪声扰民的轰趴馆多次联合执法,目前已基本清零,居民区恢复宁静。

轰趴馆日夜喧闹扰民

“原本从市区搬到泰晤士小镇,就是看中安静的居住环境。”6年前入住,75岁的尤阿姨和老伴本想在这里安享晚年,却被没日没夜经营的轰趴馆打破了平静。她感叹,3年半前对面四层别墅开始经营轰趴业务,经常有三五十人租用通宵开派对,唱歌、烧烤、打桌球,即便关上窗,吵闹声也听得见。

近年,英伦风情景观的泰晤士别墅区成为年轻人开办家庭派对的首选地,一些商家便以租赁小区内独栋别墅等方式,打造娱乐设施齐全的轰趴馆,最多的时候单是R8区就有十几家。方松街道网格化管理中心负责人介绍,自从轰趴馆开业以来,居民投诉不断,派对噪声、烧烤油烟、半夜车辆轰鸣,都严重影响社区居民的日常生活。

然而,这一新事物缺乏相关行业规范和监管,没有执法权的居委会、物业等只能“居民举报一次,上门劝阻一次”,轰趴顽疾难以彻底整治。

组合拳形成长效管理

今年,方松街道依托网格化机制,在泰晤士小镇试点探索“组合拳”治理模式:网格长在日常巡查中,对管理区域内轰趴馆做到“一天两查”,并在接收居民投诉后第一时间作出反应;公安、消防等部门针对轰趴馆存在消防安全隐患、逃生照明设施不足、违规让游客留宿等问题发放整改通知,一系列举措让不少轰趴馆经营者选择了主动停业。

此外,由于泰晤士小镇内的轰趴馆多数缺乏营业执照和食品卫生许可证的问题,相关部门在整治行动中紧密配合,暂扣冰箱、炉灶、厨房料理机等经营工具,让经营者感到“肉痛”,而缺少餐饮服务,轰趴生意也冷清起来。

面对日趋严格的管理与明显减少的客源,轰趴馆陆续撤离泰晤士小镇。同时,居委会、物业及时与房东沟通协调,帮助他们找到新的承租人,主动调整小区内业态,形成长效机制,彻底切断轰趴馆的回潮。 通讯员 秦天 本报记者 范洁



防汛墙上纳凉,悬!

这几天,尽管中城白天气温依旧较高,但傍晚却已凉风习习。在苏州河的河南路

桥北苏州路一侧,每天都有一些游客坐在河边的防汛墙上乘凉,如此举动既不文明,又存在着安全隐患,假如一不小心掉下河,后果不堪设想。 杨建正 摄影报道

集卡追尾槽罐车 正丁醇泄漏

本报讯(记者 房浩)前天上午10时30分许,S20外环高速外圈近S1迎宾高速公路立交处,一辆集装箱卡车追尾一辆槽罐车,导致槽罐车内的正丁醇液体发生泄漏。所幸消防部门及时处置,事故未造成人员伤亡。

据了解,事发时一辆槽罐车与一辆集卡一前一后行驶,当行至事发路段时,后方的集卡突然与前方槽罐车发生追尾,巨大的撞击力导致集卡车头严重变形,挡风玻璃碎裂,而槽罐车罐体左后侧的焊接点位

置则被撞出一个3厘米x0.5厘米的口子,槽罐车上装载的19吨正丁醇发生泄漏。

消防人员接报后立刻赶赴现场抢险处置,由于正丁醇属易燃易爆液体,交警在事发地周围拉起警戒线,禁止一切车辆通行,后方因此大排长龙。与此同时,消防队员在现场使用消防泡沫对液体进行稀释,并对损坏的罐体开展堵漏工作。经过两个多小时的紧张救援,现场情况得到控制。目前,事故确切原因尚在进一步调查中。

集卡撞倒电瓶车 骑车女身亡

本报讯(记者 夏韵 陈浩)昨天中午12时许,金山区山阳镇亭卫公路山富西路路口发生一起交通事故:一辆集装箱卡车在路口右转时,将一辆电瓶车撞倒,骑车女子当场身亡。

目击者介绍,事发时一辆红色集卡沿亭卫公路由北向南行驶,至山富西路路口时右转时,不慎与一辆电瓶车发生碰撞。骑车

女子连人带车被撞倒在地,当场不省人事。地面上血迹斑斑。而肇事集卡并未停下,拖着电瓶车向前行驶了约20米后才停车,地面上留下了一道长长的拖痕。

接报后,110、120人员迅速赶赴现场处置。经医护人员确认,骑车女子已不幸当场身亡。目前,集卡驾驶员已被警方控制,事故具体原因尚在进一步调查中。

火罐奥运走红 但非人人适合

中医专家为读者解疑释惑

本报讯(记者 左妍)这几天,中医疗法拔火罐可真是跟着奥运会火了一把——菲尔普斯身上那些拔火罐后的“印记”吸引了全世界的目光,好多网友都嚷着要去体验拔火罐的神奇功效。对此,中医专家坦言,拔火罐这种物理疗法可以缓解肌肉紧张、消除疲劳,但并非人人适宜,且频率也要控制好。

上海中医药大学附属龙华医院推拿科主任盛锋介绍,拔罐疗法,俗称“拔火罐”,是中医重要的外治法之一。中医理论认为,以罐为工具,利用燃火、抽气等方法产生负压,使之吸附于体表,造成局部淤血,以达到通经活络、行气活血、消肿止痛、祛风散寒等作用的疗法。其适用范围较为广泛,从外科肿痛到风湿痛、腰背肌肉劳损、头痛、哮喘、腹痛、外伤淤血、一般风湿感冒及一切酸痛诸证等。

中医认为,拔罐疗法并非人人适宜。因为拔罐的过程中,会让阳气有所流失,因此有气虚、血虚等情况的人士不适宜;年纪太小或太大、心脏病、糖尿病患者都不宜拔罐;孕妇、经期妇女等对拔罐部位也有特殊要求。此外,局部有皮肤破溃或有皮肤病的患者也不能拔罐。酒醉、过饱、过饥、过劳、大渴、大汗、大出血同样禁用。

新民网法院频道 庭审直播预告

时间:2016年8月16日9:15

地点:浦东新区人民法院

案由:劳动各社会保障行政监督

浦东人保局于2016年2月15日对上海威特力热管散热器有限公司(以下简称威特力公司)作出《行政处罚决定书》,认定威特力公司未按规定支付王某等5名劳动者2013年10月至2015年10月延长工作时间的报酬,并作出行政处理,决定由威特力公司支付王某等5名劳动者工作报酬共计人民币125,546.8元,威特力公司不服,向上海市人保局提出行政复议,市人保局作出维持的复议决定,故威特力公司向本院提起行政诉讼,要求撤销浦东人保局、上海市人保局作出的上述处理决定及复议决定。

欢迎届时登录新民网法院频道(<http://fayuan.xinmin.cn>),观看案件庭审直播。

(具体播出内容和时间以网站相关信息为准)